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5. feladat S pont
Egy egyenes ut mentén

all egy tabla, egy diofa, ﬁ
egy jegenyefa é&s egy T @ ‘

torony (ebben a D J

sorrendben). A tabla és a jegenyefa tavolsdga annyi, mint a tdbla és a torony tavolsaga. A
diofa a tabla és a jegenyefa kozotti tavolsag felénél all. Mekkordk a tavolsagok, ha a tabla €s a
jegenyefa tavolsaga 300 m? Keresd meg az Gsszes lehetdséget!

A feladatban hibasan szerepel:
,»A tabla és a jegenyefa tdvolsaga annyi, mint a tabla és a torony tdvolsaga.”

Helyes:

,»A tabla és a jegenyefa tavolsdga annyi, mint a jegenyefa ¢s a torony tavolsaga.”



